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QUANTITATIVO DE ESTACAS:

Q} 76 ESTACAS ESCAVADAS ©30,0cm - 532,0 m DE PERFURAGAO;

- VOLUME DE CONCRETO (ESTACAS)/ SEM PERDAS = 37,6 m3;

LEGENDA:

CA = COTA DE ARRASAMENTO DAS ESTACAS
HB = ALTURA DO BLOCO

OE = DIAMETRO DAS ESTACAS

CE = COMPRIMENTO DAS ESTACAS

NOTAS:

ESPECIFICACOES DAS ESTACAS ESCAVADAS:

- ESTACAS ESCAVADAS COM TRADO MECANICO, CONCRETADAS POR MEIO DE FUNIL, CONFORME

CONVENCAO DE DIAMETROS INDICADOS EM PROJETO;
- COMPRIMENTO/NIVEIS DE ESTACAS INDICADOS EM PLANTA;

- A CONCRETAGEM DAS ESTACAS DEVE SER CONTINUA E FEITA NO MAXIMO 24 HORAS APOS

TERMINO DA ESCAVACAO. APOS PROCESSO DE ESCAVACAO AS ESTACAS DEVEM SER PROTEGIDAS

COM TAMPA PARA EVITAR QUEDA DE MATERIAL E ACIDENTES;

- (*)OS NIVEIS SUPERIORES DOS BLOCOS E A COTA DE ARRASAMENTO DAS ESTACAS ESTAO

SEMPRE INDICADAS COM RELACAO AO NIVEL ACABADO N=0,00.
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